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Lo T T o T [ =Y o 1 T N

Calcula y compara los resultados. ;Qué propiedad se cumple?

94375+ 23674 = .oooviiee 23674+ 94375 = oo,

Aplica la propiedad asociativa para efectuar estas sumas:

A) 2D 4 7D 4 30 = oo

La diferencia de dos nimeros es 7689. Si el sustraendo es 5649, :cual es el
minuendo?

¢Qué propiedad de la suma se cumple con la igualdad siguiente?

157 + (565 + 435) = (157 + 565) + 435

Daniel tiene 13 anos y su hermana Lucia tiene 9 anos. ¢:Cudl es la diferencia de
edades? Dentro de ocho anos, ;cual sera la edad de Daniel? ;Y la de su hermana?
¢Cual sera la diferencia de edades?
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1 Calculay compara los resultados. ;Qué propiedad se cumple?

94375 + 23674 =....44.%$.049...... 93674 + 94375 = ... A1%.049...

............. muisualdd... Es. la pwmedad . CONMUTATIVA ..

2 Aplica la propiedad asociativa para efectuar estas sumas:
0 25+75436= .. (25.435) +36 = oo + 26 = 126

3 La diferencia de dos numeros es 7689. Si el sustraendo es 5649, ;cudl es el
minuendo?

- S5¢Y49: 3634 Lcua que  Sumarn

3C¥T +
Sev9
-#

4 (Qué propiedad de la suma se cumple con la igualdad siguiente?

157 + (565 + 435) = (157 + b65) + 435

......... Propedad.... 0ROGUAEN ..o

5 Daniel tiene 13 anos y su hermana Lucia tiene 9 anos. ¢Cudl es la diferencia de
edades? Dentro de ocho anos, ¢cual sera la edad de Daniel? ;Y la de su hermana?
¢Cual sera la diferencia de edades?

Do e K..ourl .. Dawiel . 1248520 0w ...
Jduce. 23z 1k aud.. ... o dalestucia. Seox... 2021324, awid)
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Completa como en el ejemplo.

(11-7) x5=11X5-7x5=55-35 =20

2) (104 9) X 7= oot
D) (15 4 8) X 10 = oot
©) (12 = 4) X T = e
A) (23 = 11) X 8 = e,

Escribe el signo = o # (desigual) segiin corresponda.
a) 5x3) x4 ( )5x(3x4) ) 9x5) x4 () 9x (5x4)
b) (4x7)x6 () 4x(5x6) d) (7x6)x8 () 7x (6x8)

Completa los nimeros que faltan para que se cumpla la propiedad conmutativa
de la multiplicacion.

Calcula.

) 6+ 4 X 3+ DX A= 1D =
D) 10 =2 X 4 4+ 5 X 3 = o
C) X O+ 9 X4 — 2D = o

Efectia estas multiplicaciones:

) 860 X 140 = .ooooooee. ) 720 X 540 = 1voooeeeeernn,




6

10

UNIDAD 2

AR
Matematicas

NOMDBIre Y @P@IIIAOS: ... ..ot e e ettt e e e e et eea e e eeeeeasaa e eeeeeeana e aeeeesnanneaeeenannn

Lo T =Y o T Fecha: ...

Completa como en el ejemplo.

(11=7)x5=11%x5-7x5=55-35=20

b) (15+8) x10=... 152 10 ¥+ 10.2. IS0 t¥0 =220 ... . ..
) 12-Hx7=....42x3.-4.3= Y28 . 5G ...
d) (2311 x8=.. % %% M8 . A84-88..96. . ..
Escribe el signo = o # (desigual) segtin corresponda.

a) (5x3) x4 (3 5x (3x4) ¢) (9x5) x4 (2) 9% (5x4)

b) (4x7) X6 @4><(5><6) d) (7x6)x8 (2 7x (6x8)

Completa los nimeros que faltan para que se cumpla la propiedad conmutativa
de la multiplicacion.

) 9Ix7=..4.x9 o12x.15.=15x . A%,
b) 10x4=4x.4A0. d)36x..45 =15x.30..
Calcula.
a) 6+4x3+5x4-15-. 8242+ 20-15 = 3%-15=23
b)10-2x4+5x3-.d0=%* |5= 24\s= \¥
) 3x6+9x4-95-. 48.*%. 326 -28 = S$4-7¢= 99 ..
Efectia estas multiplicaciones:
) 360 x 140 =...5.04.00. b) 720 x 540 = . 28%8:¥00
260 « 320
A40 S40
144 28 %
26 260

360
50400 248¥00
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